

杂草丛生 柔草

曾赚过一代人眼泪的张杨老师,因看着《第二次握手》脸红,遂作回炉本,隆重推出。据说新版内涵大大丰富,人物更加丰满,期望再次感动一代人。

我对张老师满怀崇敬,当年曾是《握手》粉丝。可是有一点他肯定没想好,感动一代人,主要不因作品,而因时代。那个时代的人,充满激情和天真,还没见过资本主义花花世界的大世面,童蒙未开,容易感动;《握手》又是以手抄本问世,偷偷摸摸的,有尝禁果的刺激。

当时我在上海兼校外辅导员,工宣队老师傅有一绝活儿,就是根据女孩子气色,甚至只看照片,就能判断她是否失身。精确度之高,连萨姆导弹都自叹弗如。常愤言:一本《少女之心》,毁掉多少小囡!经

prose

山外有山 王心

作为阿根廷球迷,在阿根廷点球不敌德国的时候,我的世界其实已经结束。法国和巴西孰胜孰负,和我又有什么关系。世界杯变成了欧洲杯,我唯一希望的就是葡萄牙能够夺冠,这样能多一支冠军队伍,给这个沉闷的世界带来点亮色。谁都知道,连续战胜法国和德国,对葡萄牙来说是一件不可能完成的任务。但世界杯一个月,64场比赛打过来,真的一点奇迹都不发生吗?

巴西的失利,姓罗的一大票人打道回府,一点都不重要,最重要的是那些巴西球迷回家了。

prose

马甲改西装

寒、超女和韩剧感动;而当年老读者,则未必再有兴趣。因为作者成熟,读者也会成熟。作者今天能达到的认识深度,别人亦能达到;若非同道,如夜总会妈妈桑和坐台小姐,如贪官,如老农,就算是第八次握手,他也不会去看。他在意的是第二次上床;第二次受贿;能否第二胎生个儿子,给自己养老,或是第二年的收成,能不能供得起孩子上学。

原著改写,好比小马甲改西装,虽添了许多质地上乘的料,精缝细纫,别人看起来,还是没脱马甲嘴脸,不伦不类。弄到最后,西装马甲,两头都不讨好。倘若达芬奇活到今天,有一天忽然后悔当年画的蒙娜丽莎不够时尚,再重画一个,给她用兰蔻当颜料描眉,脸蛋用雅诗兰黛着色,穿一袭香奈尔性感长裙,腕上再戴一

巴西球迷回家了

“踩单车”的本领?巴西球员的回答是,我没特意练过,这在巴西,和吃饭洗澡一样,是自然而然的事情。

很多人很容易联想巴西人贫困的生活和高企的犯罪率,但这些似乎无法阻挡巴西人天性中的乐观。如果把德国的人均GDP除以巴西的,结果可能是10以上的数字,但这些又有什么关系呢?我看到的德国人大多生活都很富足,但他们即使赢了球,球迷也唱不出巴西人那种欢快的旋律,跳不出桑巴来。

巴西球迷回家了,他们没有像四年前那样在赛场跳到最后。“可恶”的法国

款镶满宝石的江诗丹顿手表,时尚固时尚矣,但那就不是蒙娜丽莎了。

以我这些年做传媒对读者的了解,新《握手》市场反映恐怕要让张老师失望。好奇者顶多翻翻,看看丁洁琼还能作甚;中文系学生或许会拿它做论文;若按书商宣传,内容“广为阐释”可当百科全书来用,还不如上网用“古狗”狗一下,除了布什当年考分和拉丹藏身之地查不到,连原子弹的组装图都可现宝。

拿张老师说事儿真显得不厚道。不过我说的是老实话。可是,这年头说老实话总是不落好也是事实。唉。

柔草:行者,记者,编者,作者。著有《女囚》、《动物的眼睛》、《男人的头条》等小说、散文、杂文多篇。

秃头整场表现都很好,但他传出那个球时,前锋的确越位了。巴西打得不好,他们中的任何一个人,罗纳尔多,或者罗纳尔迪尼奥,哪怕有一秒中的灵光闪现,都可能不是这个结果,但这些该死的就是没有这样的灵光,让人恨不得把跟他们同姓的罗永浩揪出来打一顿解气。

欧洲杯变成两年一届,不爽,让人更不爽的是巴西球迷回家了,还有马拉多纳的阿根廷。

王小山:著名专栏作家,代表作有《大话明星》、《这个杀手不太冷》、《亲爱的死鬼》。

连城诀 玄岳

忽然在同一个星期,美剧都收了尾,《美国偶像》与《美国发明家》这种选秀姑且不论(后者在我们这儿名气不大,其实相当好看,不亚于美国偶像),《迷失》《24》、《绝望主妇》《人人都恨克里斯》及填补“后《老友记》时代”空虚的《两个半男人》都收了这一季的工,让编辑们休养生息,思量着如何继续他们的“骗术”。

在看 ESPN 与 History Channel 时,是有一点悲伤的,心里总有一个念头:我这辈子可能就要被这些电视给毁了。这说明我确实有一点年纪了。对电视还是有成见,总觉得拿着一本书比较高雅。关于电视,有两个截然相反的结论,一个美国人的智商近年来有上升的趋势,据说是《迷失》这类机关算不尽的电视剧有开启民智的功效。而《美国科学》杂志作的调查结果却相反,说是电视像黑洞一样,会将一代人的能量消耗掉。当然这两种观点似乎可以糅合起来形成一个新的现实:那些沙发动物是越来越聪明了,他们不在乎把精力全花在电视上,那些编写剧本的人,设计游戏的人不得面临越来越大的压力,不能重复任何老套路。

距离当下最重要的一批北美创造人物,他们写出了最有影响力的小说,基本上都出生在上个世纪三四十年代,是电视霸权确立前的最后一批旧人。他们具有电视纪元后的新人所没有的耐心、专注及敏感。新人们的生活方式倾向于打开所有的声光电,对厚重的文字失去琢磨的功夫。而网络

时代更使人类的知识构成变成破碎的拼图,一分钟前在讨论组中请教有关莎士比亚十四行诗的杀伤力,一分钟后就点开了花花公子封面女郎(当然啦,前提是点得开,不触犯当地法律)。当然中国最重要的一批思想人物,可能要追溯到上个世纪初活跃着的那群人了,其后的不长进,倒是与电视没太大关系。

就算有影响,那又怎么样,我们不可能去炸了美国的电视台吧?那是恐怖分子的手法,我们只能指望在破碎的拼图精神生活当中出现重要的人物,快乐是无法回收的,我们唯一可以指望的是那些不成器的电视台照旧不三不四,继续老军医,那样可以为我们存留一点精力,说不定,可以用来创造?其实创造也没那么重要,找到一份工作,把自己养活,下了班回家一边看电视一边上网聊天,身心放松,不也很爽吗?猪又怎么样?真正有创造力的人,你让他玩腻了,他反而可以静下心来;你把他扔到猪圈里,他说不定可以构思《动物庄园》呢,要靠全民禁欲来使个人不爱做学问,那不如学问少一点好了。

永远不要和最大多数人的最大快乐为敌,即便是以思想与学问为讨伐口号,也赢不了的。不要反电视,不要反网络,不要反竞赛,不要反肤浅的快乐,就是功夫用反了,才没有学问的。

连岳:著名专栏作家,专栏散见《南方周末》、《南方都市报》、《外滩画报》等媒体。



海之源 浴场 相当实惠 绝不忽悠
吹、拉、弹、唱、小合奏 全套指定价: 298元
营业时间: 13:00—2:00 地址: 南京大桥南路7号(家乐福六楼) 抢钟电话: 58818088

爱琴海温泉
“神麒如梦” 新式按摩
松腿—红粉护体
集手动按摩与电动按摩为一体。
变幻莫测,尽显尊贵!
★做松腿送足疗
地址: 福建路20号 贵宾热线: 86987755 86987766 长期招聘技师

金盛王 洗浴集团
130分钟 全套仅收 96元 (免澡资)
享受: 按摩130分钟、泰式洗头、中药腰枕、中药足疗、踩背、中药泡脚、精油固肾
免费: 擦鞋洗车、剪发、吹发、修面及相框
赠送: 毛巾、短裤、袜子、水果、茶水
积分: 送离子彩巾、数码相机、摩托车、电动助力车、按摩躺椅等家用健身器材、恒温游泳池年卡、季卡、月票、小灵通、MP3、名牌衬衫、毛衣等。
积分送大礼可累计、不限时、高不封顶
54寸超大屏幕背投 激情享受世界杯
长期招聘按摩技师 (不会者可培训,免食宿)
一店电话: 86273883 江东北路280号(金盛百货大市场旁) (特色:单杠踩背)
二店电话: 86615818 虎踞南路29号(汉中商场向南200米) (特色:双杠踩背)
三店电话: 84867330(白下区体育中心内) (特色:泰式跪背)

金鑫 老店新开 超值酬宾 6月30日盛大开业
多种按摩手法 定有一款适合于您
全场均来自东北靓丽技师为您贴心服务
会所独家推出 正宗澳门按摩项目“仙泉之森”、高贵“欧式风情浴”体验欧式高雅生活!
洗浴+足疗+茶水+小吃+果盘+松骨+袜子+内裤 只需58元
全新装修 震撼登场 靓丽、温情、高素质按摩技师等期待您的光临
地址: 中山南路101号(金鑫大酒店内) 电话: 84410808 84218688